
Emma a 18 ans. Sa maman a 20 ans de plus. 

Quelle est l’âge de sa maman ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Entoure l’opération que tu utiliseras pour trouver la réponse à chaque 

question. 

Ce soir, au cinéma, il y avait 125 fauteuils occupés. C’est 15 places de plus 
que la veille. 
 
Combien y avait-il de fauteuils occupés la veille? 
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Un jardinier plante ses nouvelles salades. Il place 6 rangées de 8 salades. 
 

Combien plante-t-il de salades en tout? 
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Une fleuriste qui a 150 fleurs dans sa boutique, prépare ses bouquets. Elle 

met 15 fleurs par bouquet.  

Combien de bouquets peut-elle préparer? 
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Alex avait 12 euros en entrant dans la boulangerie. Il achète 2 croissants à 1€ 
et 1 gâteau à 3€. 
 

Combien d’argent lui reste-t-il en sortant de la boulangerie ? 
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